
Vila Dora
Program putovanja

Program putovanja za putnike koji koriste organizovan autobuski prevoz:

1. dan – Sastanak grupe je u Beogradu, na parkingu Beogradskog sajma ispred hale 5, dan ranije od
datuma iz cenovnika, 30 minuta pre vremena polaska autobusa. Polazak autobusa iz Beograda je u
18.00 (u slučaju promene vremena i mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavešteni).
Orijentaciona vremena eventualnih usputnih ulazaka putnika: Jerina / Kolari – 18.30 (motel Jerina u
odlasku, odmaralište Kolari u povratku); Požarevac – 18.40 (pumpa Lukoil-Mihajlovac), Velika Plana
– 19.15 (restoran Mekdonalds ili motel Krnjevo); Svilajnac, Topola – 19.30 (motel Stari hrast);
Lapovo – 19.40 (OMV pumpa); Jagodina – 20.15 (pumpa Coral); Ćuprija – 20.20 (motel Ravanica);
Paraćin – 20.25 (pumpa Mihajlović); Pojate – 20.35 (restoran Evropa); Aleksinac – 20.50 (pumpa
NIS); Niš – 21.10 (preko puta motela Nais/pumpa Nis); Leskovac – 22.10 (motel Atina); Vranje –
23.30 (pumpa NIS). Noćna vožnja sa kraćim pauzama radi odmora. Orijentaciona vremena pauza su:
Velika Plana (restoran Mekdonalds ili motel Krnjevo) – 19.15 (u trajanju od oko 15 minuta) i motel
Predejane – 22.20 (u trajanju od oko 40 minuta). Nastavak putovanja ka Grčkoj, sa kraćim
zaustavljanjima radi graničnih formalnosti.
2. dan – Dolazak u mesto boravka je predviđen u prepodnevnim časovima. Smeštaj u odabrane
objekte (posle 15 časova).
Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka – Boravak na bazi izabrane usluge i ugovorenog
broja dana.
Poslednji dan ugovorenog boravka – Napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu. Polazak
autobusa je u kasnim popodnevnim satima (sa mesta dolaska) u zavisnosti od vremena dolaska nove
grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja na putevima. O tačnom vremenu povratka
možete se informisati kod predstavnika agencije na destinaciji. Vožnja ka Srbiji sa kraćim pauzama
radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak na mesto polaska je narednog dana u jutarnjim
časovima. Kraj svih usluga.

SOPSTVENI PREVOZ:

1. dan – dolazak u mesto boravka i smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).
Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka – boravak na bazi izabrane usluge smeštaja i
ugovorenog broja dana.
Poslednji dan ugovorenog boravka – napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu.



Opis
Vila Dora Vila Dora se nalazi u Vrasna Paraliji, na svega oko 40m udaljenosti od plaže, što je dobra
preporuka za porodično letovanje u Grčkoj upravo u ovim apartmanima. Objekat poseduje
četvorokrevetne apartmane, smeštene u visokom prizemlju vile. Sve smeštajne jedinice vile Dora, iz
ponude „Letovanje Grčka – Vrasna Paralia apartmani”, poseduju bračni krevet u odvojenoj
spavaćoj sobi i dva standardna ležaja u dnevnom boravku, i opremljene su kuhinjom (rešo sa jednim
ili dva grejna polja, frižider i osnovni potrebni pribor), kupatilom, TV-om, sefom, klima-uređajem
(korišćenje nije uračunato u cenu, doplata 5€ po danu), kao i ulaznom terasom sa garniturom za
sedenje. Veličina apartmana je cca 27-30m² + terasa. Vila Dora nema sopstveni parking. GPS
koordinate: N 40.690815, E 23.694773 Vila je pokrivena Wi-Fi signalom, ali zbog specifičnih
tehničko-tehnoloških uslova u Republici Grčkoj, Organizator nije u mogućnosti da garantuje
konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu, niti da će Wi-Fi internet da bude funkcionalan u
samom apartmanu. U dolenavedene cene nije uračunata grčka boravišna taksa. U trenutku
objavljivanja cenovnika, ona iznosi 1.5€ po smeštajnoj jedinici i danu, i plaća se na licu mesta
vlasniku objekta. Vila Dora Vrasna Paralia se nalazi u nastavku Nea Vrasne. U pitanju je još manje
mesto od Nea Vrasne, bez mnogo turističkih sadržaja, idealno za miran porodični odmor bez gužve i
buke. Mesto ima jednu ulicu odnosno šetaliste duž plaže koja je načičkana restoranima, kafićima,
tavernama. Od Stavrosa je udaljeno svega 6 km i nekoliko minuta vožnje od Asprovalte. Idealno je za
turiste koji žele letovanje u veoma mirnom mestu, bez mnogo turističkih sadržaja i atrakcija, za sve
koji vole duge peščane plaže bez mnogo gužve. Letovaliste Vrasna Paralia je novo turističko mesto,
sa novoizgrađenim vilama i apartmanima, uređenim šetalištem i veoma čistim morem i širokom
peščanom plažom dužine 3 km koja je nagrađivana Evropskom plavom zastavicom. Vrasna Paralia i
Nea Vrasna zajedno imaju idealno sređenu, široku, peščanu plažu dužine 7 km, toplo i kristalno čisto
more koje ostaje duboko u sećanju svakoga ko se odlučio da poseti ova dva primorska gradića Grčke.
Plaža je peščana, uređena, sa ležaljkama i suncobranima i ne postoje bitne razlike u odnosu na plažu
u Nea Vrasni. Kada se radi o snabdevanju, nećete imati nikakvih problema, s obzirom da je u
nastavku Nea Vrasne a u neposrednoj blizini Asprovalte i Stavrosa. Osim nekoliko restorana, kafića i
prodavnica, mesto nema mnogo turističkih sadržaja tako da je idealno za miran porodični odmor, sa
akcentom na prelepu plažu i može poslužiti kao odlična baza za obilazak Asprovalte i Stavrosa koji
nude urbaniju atmosferu.

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker – klima, audio i video oprema) na
ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
Smeštaj na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru ugovorenog
broja dana.
Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
Troškovi transfera.
Troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Boravišna taksa
Osiguranje od otkaza aranžmana.
Troškovi fakultativnih izleta.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9D%D0%B5%D0%B0_%D0%92%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/stavros/
https://www.funtravelnis.rs/asprovalta/


Individualni troškovi.

 

Način plaćanja

Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene
aranžmana (izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti
prilikom rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije
je 48 sati od dana zaključenja ugovora.
Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),
na tekući račun
administrativnom zabranom,
čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz

Destinacije
Halkidiki
Vrasna/Asprovalta
Leptokarija

Autobuski prevoz Odrasli Deca
Oba pravca 75 60
Jedan pravac 50 40

Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Postoji mogucnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta autobusa u
Beogradu. Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika.
Transfer se organizuje iskljucivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 25€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Napomene

Putna isprava:
Putnici državljani Republike Srbije mogu putovati isključivo sa novim, biometrijskim pasošima.
Putnik u potpunosti odgovara za validnost svoje putne isprave. Putnici koji putuju sa pasošima
drugih država u obavezi su da se samostalno upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i
obave sve potrebne aktivnosti vezane za viziranje sopstvenih pasoša, ukoliko je to potrebno. U
slučaju da putnici ne dobiju vizu za boravak u izabranoj zemlji, agencija ne snosi nikakvu
odgovornost i takav otkaz se smatra otkazom od strane putnika, uz primenu skale otkaza utvrđene
Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja.
Prevoz:
Organizator putovanja određuje mesta polazaka, mesta za pauze i njihovu dužinu.
Vreme povratka sa destinacija moguće je pomeriti naknadno, u zavisnosti od gužve na granicama i
sl, a radi poštovanja odredaba Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima.
U slučaju promene naznačenog mesta polaska autobusa, definisanog ovim Programom, putnici će o
tome biti obavešteni najkasnije 2 dana pred put.



Putnik je u obavezi da se informiše o tačnom vremenu polaska autobusa najkasnije 2 dana pred
polazak.
Jednom putniku je dozvoljeno da ponese najviše 2 komada prtljaga.
Agencija pravi raspored sedenja uzimajući u obzir starost putnika, bolest ili fizičke nedostatke
putnika, te nije u obavezi da ispuni zahteve putnika vezane za raspored sedenja.
Cene izražene u evrima plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem
kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
Opisi smeštajnih jedinica sa odgovarajućim napomenama publikovani su na web sajtu Organizatora
putovanja  , i sastavni su deo ovog Programa putovanja.
Minimalan broj potreban za realizaciju aranžmana je 35 putnika. U slučaju nedovoljnog broja
putnika Organizator putovanja ima pravo da otkaže putovanje minimum 5 dana pred
polazak.Organizator putovanja zadržava pravo izmene Programa putovanja usled vanrednih
okolnosti koje nije mogao predvideti, izbeći ili otkloniti.

Uz ove programe važe Opšti uslovi putovanja Organizatora OTP 174, usaglašeni sa YUTA
standardima.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja agencije TA Turis. OTP 174/2021. Fun travel
je ovlašćeni subagent.


